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Soudci bratislavského okresního soudu jednali
zákonně během zásahu skupiny vyšetřovatelů v NAKA,
která je podezřelá z manipulování výpovědí svědků,
uvedla Soudní rada SR.

infovojna.bz/article/sudcovia-bratislavskeho-okresneho-sudu-konali-zakonne-pocas-zasahu-skupiny-
vysetrovatelov-v-naka-ktora-je-podozriva-z-manipulovania-vypovedi-svedkov-uviedla-sudna-rada-sr
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Příslušníci NAKA se měli 25. dubna 2022 na OS Bratislava III

dožadovat spisu exšéfa Kriminálního úřadu finanční správy (KÚFS)

Ludvíka Makóa a exnáměstka ředitele Slovenské informační služby

Borise Beňu a také utajovaných příloh.

Postup soudců a tehdejšího předsedy Okresního soudu (OS)

Bratislava III Romana Fitta, když loni v dubnu odmítli vydat

příslušníkům Národní kriminální agentury (NAKA) vyšetřovací spis s

utajovanou přílohou, byl v souladu se zákonem. Soudní rada SR se na

tom usnesla na úterním zasedání.

"Postup soudců a předsedy OS Bratislava III, kterým

odmítli vydat vyšetřovací spis a jeho utajovanou přílohu

na základě výzvy k vydání věci orgánu činnému v

trestním řízení, přičemž nebyli zbaveni mlčenlivosti a ani

povinnosti zachovávat utajované skutečnosti v tajnosti,

byl plně v souladu se zákonem, konstatovala Soudní rada SR

ve svém usnesení.

Reagovala jím na Fittův podnět, který se týkal možného ohrožení

nezávislosti soudní moci v souvislosti s postupem příslušníků NAKA.

Soudní rada SR připomněla, že pravidla ochrany utajovaných

skutečností a manipulace s utajovanou skutečností musí být

dodržována bez výjimky. A to i při aplikaci jednotlivých institutů

trestního řádu orgány činnými v trestním řízení a soudy v kterémkoli

stadiu řízení.

"Neexistuje žádná výjimka, která by umožňovala osobě

vázané povinností mlčenlivosti o utajovaných

skutečnostech poskytnout informace orgánu činnému v

trestním řízení nebo soudu, bez předchozího osvobození

od této povinnosti," zdůraznila .

Příslušníci NAKA se měli 25. dubna 2022 na OS Bratislava III

dožadovat spisu exšéfa Kriminálního úřadu finanční správy (KÚFS)

Ludvíka Makóa a exnáměstka ředitele Slovenské informační služby
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Borise Beňu a také utajovaných příloh.

Tehdejší šéfka resortu spravedlnosti Mária Kolíková (SaS) odvolala

loni v červnu Fitta z pozice šéfa tohoto soudu. Důvodem bylo podle

jejích slov manažerské selhání a ne skutečnost, zda měl soud

příslušníkům NAKA spis předat.

Podezřelí soudci

V této souvislosti zpracovali v srpnu loňského roku takzvaný

realizační návrh na zahájení trestního stíhání. V rámci operativně-

pátrací činnosti totiž nabyly podezření, že během zásahu u soudu se

mohly nějaké podezřelé osoby dopustit zločinu maření spravedlnosti.

V dokumentu se sice zmiňují neznámí pachatelé, zároveň však z něj

vyplývají jména konkrétních lidí, které plánovala NAKA v této věci

vyslechnout.

„Za současného skutkového stavu navrhujeme vyslechnout jako

podezřelé JUDr. Ivetu Halvoňovou, JUDr. Romana Fitta a dalších

relevantních svědků, aby bylo možno náležitě zjistit skutkový stav

věci, o kterém nejsou důvodné pochybnosti, a to v rozsahu

nezbytném pro rozhodnutí,“ píše se v návrhu ze dne 22. srpna 2022

.

Jako tvůrci jsou pod ním podepsáni příslušníci NAKA Pavel Svíječ a

Roman Staš, kterým takový postup schválili jejich nadřízení Robert

Magula a Jan Čurilla.

Snaha „našich chlapců“, jak elitních vyšetřovatel z NAKA označil v

minulosti policejní prezident Štefan Hamran, stíhat soudce

Okresního soudu Bratislava III je přitom ve výrazném protikladu s

výsledky prověřování tohoto zákroku policejní inspekcí.

\"Po důkladném vyhodnocení pořízených důkazů jsem dospěl k

závěru, že vyšetřovatel NAKA tím, že opakovaně žádal o vydání

vyšetřovacího spisu a utajované přílohy, na kterou se vztahovala
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povinnost mlčenlivosti a povinnost zachovat věc v tajnosti,

postupoval v rozporu s Trestním řádem,\" zhodnotila inspekce .

Incident prověřovala na základě trestního oznámení soudce Fitta.

Trestní čin to však podle inspekce není a případ mají dořešit

nadřízení „našich chlapců“, zda se nejedná o disciplinární prohřešek

nebo porušení policejního etického kodexu.

Elitní debaty

Pozorným čtenářům při jménech policistů, kteří chtěli stíhat soudce,

neuniklo, že minimálně tři z nich se zmiňují v nahrávkách z kanceláří

NAKA.

Mimo jiné jsou na nich zaznamenány debaty této policejní elity

například o tom, že by bylo fajn podpálit auto kolegyni Dianě

Santusové z Úřadu inspekční služby. Šlo o šéfku týmu Oblouk, který

prošetřoval právě možné páchání trestné činnosti ze strany části

příslušníků NAKA.

Byli podezřelí, že mohou manipulovat výpovědi důležitých svědků.

Jan Čurilla čelí v této souvislosti obvinění. Na inkriminovaných

nahrávkách však slyšet silácké řeči iz úst Roberta Maguly a Romana

Staša.

Zločinecká skupina

Realizační návrh ze srpna 2022 k případu, kdy podezřelými byli

soudci Okresního soudu Bratislava III, nebyl jediným úkonem

zaměřeným proti těm, kteří nejednali podle představ elity z

kriminální agentury.

Rok předtím unikl na veřejnost obsah jiného realizačního návrhu.

Ten měl odstartovat možné stíhání členů jedné z aktuálního množství

zločineckých skupin.

Zařazena do ní byla již zmiňovaná Diana Santusová, ale i exředitel

NAKA Branislav Zurian či bývalý operativec Jan Kalevský. Všichni

byli zainteresováni do vyšetřování skupiny policistů dnes
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přezdívaných čurillovci.

Ohýbání práva

Známý je i případ bratislavského soudce Juraje Kapinaje, který poslal

Jana Čurillu a jeho kolegy na podzim 2021 do vazby. O několik

měsíců později na něj podali trestní oznámení, protože se domnívali,

že se mohl dopustit trestného činu ohýbání práva. Řízení vůči

Kapinajovi bylo nakonec zastaveno.

Jak je tomu v případě soudců Halvoňové a Fitta, není známo, oba

však pro PLUS 7 DNÍ uvedli, že v dané věci nebyly zatím vypovídat a

nemají o ní žádnou vědomost.

Kovbojka u soudu

Připomeňme, že příslušníci NAKA se loni 25. a 26. dubna snažili

zmocnit utajované přílohy soudního spisu o podezřeních z

manipulace výpovědí spolupracujících svědků v kauze bývalého

ředitele Slovenské informační služby Vladimíra Pčolinského.

Takzvaní kajícníci Makó a Beňa podle materiálů křivě svědčili. Jejich

obvinění mezitím zrušila jako nezákonné Krajská prokuratura v

Košicích.

Více v článku ZDE .

Zdroj: věci-verejne.sk / InfoVálka

Články související s tématikou:

VIDEO: „NAKA pokračuje v kriminalizaci opozice na politickou

objednávku Matovičovy zločinecké bandy metodami, které jsou

používány ve fašistických a autokratických režimech. Aby dokončili

svou špinavou práci, vybrali si až konec září jako termín konání

předčasných voleb,“ prohlásil Fico a na tiskovce pustil nahrávky

rozhovorů trestně stíhaných příslušníků policie, ale i slova předsedy

OĽaNO dokazující, že jde o organizovanou skupinu bojující proti

politickým oponentům

 
NAKA v rámci pokračujícího kriminalizování opozice opět obvinila

https://www.infovojna.bz/article/uniknuty-dokument-skupina-vysetrovatelov-v-naka-podozriva-z-manipulovania-vypovedi-svedkov-chcela-stihat-sudcov-ktori-vysetrovali-pripad-suvisiaci-s-kajucnikmi-makoom-a-benom
https://veci-verejne.sk/sudna-rada-sudcovia-os-bratislava-iii-postupovali-v-pripade-zasahu-naka-dozadovanie-sa-utajovanych-priloh-kajucnikov-zakonne/
https://www.infovojna.bz/article/video-naka-pokracuje-v-kriminalizacii-opozicie-na-politicku-objednavku-matovicovej-zlocineckej-bandy-metodami-ktore-su-pouzivane-vo-fasistickych-a-autokratickych-rezimoch
https://www.infovojna.bz/article/naka-v-ramci-pokracujuceho-kriminalizovania-opozicie-opat-obvinila-exministra-vnutra-kalinaka-a-podnikatela-brhela
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exministra vnitra Kaliňáka a podnikatele Brhela

VIDEO: Exředitel SIS Pčolinský o jeho zatčení za odhalení existence

zločinecké skupiny v NAKA tajnou službou, následném pobytu ve

vazbě, mafiánském „grázlovi“, ze kterého se po odposlechu tajnými

vyklubal spolupracovník „morálních kompasů v NAKA“ podílející se

později na manipulacích trestných profesionální udavač a kajícník,

schématu postupného odstranění všech oponentů z řad policistů,

soudců a prokurátorů, o bývalém kamarádovi Lipšicovi, jeho ÚSP

jako úřadu propagandy porušujícího práva obviněných a generálním

prokurátorovi Žilinkovi

 
VIDEO: Fico o pokračujúcej trestnej činnosti vybraných policajtov v

NAKA, ich ďalšej šokujúcej nahrávke týkajúcej sa inštalovania

čiernej krabice pod auto univerzálneho udavača Imreczeho, v snahe

mať ho pod totálnou kontrolou v obave pred prevalením sa totálnej

blamáže celého Slovenska o ich zločineckých praktikách & o

Matovičovom psychopatickom „bratovi“ Vagovičovi vymývajucom na

pravidelnej báze hlavy Slovákom svojou zvrátenou prorežimovou

propagandou vo verejnoprávnej RTVS

 
Vyšetrovateľ NAKA - „avatar“ Vereščák, ktorý obvinil Fica a spol.,

odchádza z polície. Smer-SD cez leto obvinil vyšetrovateľov NAKA

pracujúcich na politickú objednávku a podal trestné oznámenie pre

podozrenie z páchania trestného činu sabotáže s cieľom poškodiť

ústavné zriadenie Slovenskej republiky

 
VIDEO: „Na NAKA pracujú elitné zvieratá. Stávkovali, kto z

obvinených spácha samovraždu ako prvý!“ Fico s Kaliňákom,

Gašparom a advokátom Parom komentovali šokujúce priznanie

bývalého šéfa operatívcov NAKA o tom, ako skupina bezcitných

sociopatov pracujúcich v slovenskej polícii manipuluje vyšetrovania a

rehocú sa zo smrti ľudí

 
Policajt NAKA na úteku, ktorý odštartoval vojnu v polícii, prehovoril

o zločineckých praktikách svojich kolegov, manipulovaní vyšetrovaní

& záhadných úmrtiach aktérov v spolitizovaných trestných kauzách:

„Psychicky ľudí týrať, mučiť, vydierať a vymýšľať si dôkazy. Toho som

bol súčasťou. Lučanského predchodca Gašpar na tlačovkách hovorí

https://www.infovojna.bz/article/naka-v-ramci-pokracujuceho-kriminalizovania-opozicie-opat-obvinila-exministra-vnutra-kalinaka-a-podnikatela-brhela
https://www.infovojna.bz/article/video-exriaditel-sis-pcolinsky-o-jeho-zatknuti-za-odhalenie-existencie-zlocineckej-skupiny-v-naka-tajnou-sluzbou
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-o-pokracujucej-trestnej-cinnosti-vybranych-policajtov-v-naka-ich-dalsej-sokujucej-nahravke-tykajucej-sa-instalovania-ciernej-krabice-pod-auto-univerzalneho-udavaca
https://www.infovojna.bz/article/vysetrovatel-naka-avatar-verescak-ktory-obvinil-fica-a-spol-odchadza-z-policie-smer-sd-cez-leto-obvinil-vysetrovatelov-naka-pracujucich-na-politicku-objednavku-a-podal-trestne-oznamenie-pre-podozrenie-z-pachania-trestneho-cinu-sabotaze-s-cielom-posko
https://www.infovojna.bz/article/video-na-naka-pracuju-elitne-zvierata-stavkovali-kto-z-obvinenych-spacha-samovrazdu-ako-prvy-fico-s-kalinakom-gasparom-a-advokatom-parom-komentovali-sokujuce-priznanie-byvaleho-sefa-operativcov-naka-o-tom-ako-skupina-bezcitnych-sociopatov-pracujucich
https://www.infovojna.bz/article/policajt-naka-na-uteku-ktory-odstartoval-vojnu-v-policii-prehovoril-o-zlocineckych-praktikach-svojich-kolegov-manipulovani-vysetrovani-zahadnych-umrtiach-akterov-v-spolitizovanych-trestnych-kauzach-psychicky-ludi-tyrat-mucit-vydierat-a-vymyslat-si-do
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pravdu!“

Uznesenie o obvinení operatívcov NAKA opisuje, ako Čurillovci

konali s nenávistným zanietením voči vyšetrovateľke policajnej

inšpekcie Santusovej

 
Vojna v polícii pokračuje: Policajná inšpekcia obvinila operatívcov

NAKA, ktorí proti nej zbierali dôkazy

 
Čurilla & spol. neuspeli s trestným oznámením na sudcu

 
VIDEO: Fico, Kaliňák a Para prezentovali ďalšie dôkazy potvrdzujúce

pôsobenie organizovanej skupiny policajtov z NAKA a prokurátorov

ÚŠP, ako aj sudcov z ŠTS a Navyššieho súdu SR. Šéf Smeru-SD

vyzval Žilinku, aby konal!

 
Zahladzovanie trestnej činnosti: Policajný prezident Hamran a

riaditeľ policajnej inšpekcie Miko rozhodli o zrušení vyšetrovacieho

tímu, ktorý obvinil Čurillu a spol. pre podozrenie z manipulovania

výpovedí a trestného konania

 
Sudca Šamko reaguje na Čurillu a spol., ktorí za publikovanie jeho

článku o účelovej kriminalizácii sudcu Kapinaja podali na neho

podnet na disciplinárne konanie

 
VIDEO: Smer-SD zverejnil šokujúce odposluchy obvinených

vyšetrovateľov NAKA - Čurilla a spol. Vyšetrovateľke policajnej

inšpekcie Santusovej chceli podpáliť auto. Fico označil Mikulca za

súčasť organizovanej zločineckej skupiny

 
NAKA vyšetruje sudcu, ktorý zobral do väzby vyšetrovateľov Čurillu a

spol. 

 
Bratislavský krajský sudca o účelovej kriminalizácii sudcu, ktorý

rozhodoval o vzatí do väzby vyšetrovateľov NAKA Čurillu a spol.

 
VIDEO: Harabin reaguje na menovanie vyšetrovateľa Čurillu do

vedenia NAKA: „Túto deformáciu môže tromfnúť Kolíková

menovaním Černáka za generálneho riaditeľa väzníc!“

 
VIDEO: Policajný prezident Štefan Hamran predstavil nové vedenie

NAKA. V jeho tíme je aj trestne stíhaný vyšetrovateľ Čurilla

 
VIDEO: Na Štedrý deň zavraždili družku takáčovca Mikulca, ktorá

prednedávnom protestovala proti zločineckej vláde a Čurillovskej

mafii

 

https://www.infovojna.bz/article/policajt-naka-na-uteku-ktory-odstartoval-vojnu-v-policii-prehovoril-o-zlocineckych-praktikach-svojich-kolegov-manipulovani-vysetrovani-zahadnych-umrtiach-akterov-v-spolitizovanych-trestnych-kauzach-psychicky-ludi-tyrat-mucit-vydierat-a-vymyslat-si-do
https://www.infovojna.bz/article/uznesenie-o-obvineni-operativcov-naka-opisuje-ako-curillovci-konali-s-nenavistnym-zanietenim-voci-vysetrovatelke-policajnej-inspekcie-santusovej
https://www.infovojna.bz/article/vojna-v-policii-pokracuje-policajna-inspekcia-obvinila-operativcov-naka-ktori-proti-nej-zbierali-dokazy
https://www.infovojna.bz/article/curilla-spol-neuspeli-s-trestnym-oznamenim-na-sudcu
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-kalinak-a-para-prezentovali-dalsie-dokazy-potvrdzujuce-posobenie-organizovanej-skupiny-policajtov-z-naka-a-prokuratorov-usp-ako-aj-sudcov-z-sts-a-navyssieho-sudu-sr-sef-smeru-sd-vyzval-zilinku-aby-konal
https://www.infovojna.sk/article/zahladzovanie-trestnej-cinnosti-policajny-prezident-hamran-a-riaditel-policajnej-inspekcie-miko-rozhodli-o-zruseni-vysetrovacieho-timu-ktory-obvinil-curillu-a-spol-pre-podozrenie-z-manipulovania-vypovedi-a-trestneho-konania
https://www.infovojna.sk/article/sudca-samko-reaguje-na-curillu-a-spol-ktori-za-publikovanie-jeho-clanku-o-ucelovej-kriminalizacii-sudcu-kapinaja-podali-na-neho-podnet-na-disciplinarne-konanie
https://www.infovojna.sk/article/video-smer-sd-zverejnil-sokujuce-odposluchy-obvinenych-vysetrovatelov-naka-vysetrovatelke-policajnej-inspekcie-santusovej-chceli-podpalit-auto-fico-oznacil-mikulca-za-sucast-organizovanej-zlocineckej-skupiny
https://www.infovojna.sk/article/naka-vysetruje-sudcu-ktory-zobral-do-vazby-vysetrovatelov-curillu-a-spol
https://www.infovojna.sk/article/bratislavsky-krajsky-sudca-o-ucelovej-kriminalizacii-sudcu-ktory-rozhodoval-o-vzati-do-vazby-vysetrovatelov-naka-curillu-a-spol
https://www.infovojna.sk/article/video-harabin-reaguje-na-menovanie-vysetrovatela-curillu-do-vedenia-naka-tuto-deformaciu-moze-tromfnut-kolikova-menovanim-cernaka-za-generalneho-riaditela-vaznic
https://www.infovojna.sk/article/video-policajny-prezident-stefan-hamran-predstavil-nove-vedenie-naka-v-jeho-time-je-aj-trestne-stihany-vysetrovatel-curilla
https://www.infovojna.sk/article/video-na-stedry-den-zavrazdili-druzku-takacovca-mikulca-ktora-prednedavnom-protestovala-proti-zlocineckej-vlade-a-curillovskej-mafii
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Mikulcov policajný prezident Hamran sa sťažuje, že na podozrivých

vyšetrovateľov NAKA Čurilla a spol. chcel niekto nasadiť ploštice

 
Emeritný sudca Šamko: „Kraj ský súd v kauze Čurillu a spol. vy vo dil

ne dô vod nosť ich tres tné ho stí ha nia z to ho, že od pos lu chy nie je mož -

né pre ce ňo vať a zároveň konštatoval, že na za ča tie tres tné ho stí ha nia

proti vyšetrovateľom policajnej inšpekcie sta čia aj dom nien ky, špe -

ku lá cie, pa ra no ja, či kle be ty“

 
VIDEO: Fico hovorí o Sorosovom svete politikov slúžiacim cudzím

záujmom za asistencie médií a mimovládok, ktorý Slovensku

naordinoval Kisku a Čaputovú

 
Čaputová prerazila ďalšie dno. V prebiehajúcom trestnom stíhaní sa

postavila na stranu „čurillovskej mafie“. Prezidentka by mala

okamžite rezignovať na svoju funkciu, vyhlásil Blaha

 
Vyjadrenie vyšetrovateľky policajnej inšpekcie Santusovej k

diskreditovaniu jej osoby zo strany Mikulcovho ministerstva vnútra o

údajnom vytváraní obštrukcií z jej strany ohľadne absolvovania

detektoru lži

 
VIDEO: Vyšetrovateľka policajnej inšpekcie Diana Santusová prešla

vyšetrením na detektore lži. Dokonca dvakrát

 
Policajná inšpekcia opäť obvinila vyšetrovateľa Ďurku, ktorý už čelí

obvineniu za marenie spravodlivosti v kauze manipulovania

trestných konaní

 
VIDEO: Advokát Ľubomír Hlbočan o špinavom zákulisí policajnej

akcie Očistec a vysokopostavených osobách stojacimi za

manipuláciami s trestnými konaniami

 
VIDEO: JUDr. Ribár o dvojakom metre voči vyšetrovateľovi Čurillovi

a spol., ktorí môžu veselo pokračovať v NAKA a on ako advokát má

naďalej pozastavený výkon svojej činnosti

 
Obvinený vyšetrovateľ Čurilla po prepustení z väzby žaluje Borisa

Kollára a žiada od neho 100-tisíc eur a ospravedlnenie

 
Monika Jankovská odhalila šokujúce detaily jej pobytu vo väzbe,

ktorá zdevastovala jej zdravie

 
Členovia tímu vyšetrovateľov policajnej inšpekcie odmietajú

vyhlásenia, že sabotujú odhaľovanie trestnej činnosti

 

https://www.infovojna.sk/article/mikulcov-policajny-prezident-hamran-sa-stazuje-ze-na-podozrivych-vysetrovatelov-naka-curilla-a-spol-chcel-niekto-nasadit-plostice
https://www.infovojna.sk/article/emeritny-sudca-samko-krajsky-sud-v-kauze-curillu-a-spol-vyvodil-nedovodnost-ich-trestneho-stihania-z-toho-ze-odposluchy-nie-je-mozne-precenovat-a-zaroven-konstatoval-ze-na-zacatie-trestneho-stihania-proti-vysetrovatelom-policajnej-inspekcie-stacia-aj
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-hovori-o-sorosovom-svete-politikov-sluziacim-cudzim-zaujmom-za-asistencie-medii-a-mimovladok-ktory-slovensku-naordinoval-kisku-a-caputovu
https://www.infovojna.sk/article/caputova-prerazila-dalsie-dno-v-prebiehajucom-trestnom-stihani-sa-postavila-na-stranu-curillovskej-mafie-prezidentka-by-mala-okamzite-rezignovat-na-svoju-funkciu-vyhlasil-blaha
https://www.infovojna.sk/article/vyjadrenie-vysetrovatelky-policajnej-inspekcie-santusovej-k-diskreditovaniu-jej-osoby-zo-strany-mikulcovho-ministerstva-vnutra-o-udajnom-vytvarani-obstrukcii-z-jej-strany-ohladne-absolvovania-detektoru-lzi
https://www.infovojna.sk/article/video-vysetrovatelka-policajnej-inspekcie-diana-santusova-presla-vysetrenim-na-detektore-lzi-dokonca-dvakrat
https://www.infovojna.sk/article/policajna-inspekcia-opat-obvinila-vysetrovatela-durku-ktory-celi-obvineniu-za-marenie-spravodlivosti-v-kauze-manipulovanie-trestnych-konani
https://www.infovojna.sk/article/video-advokat-lubomir-hlbocan-o-spinavom-zakulisi-policajnej-akcie-ocistec-a-vysokopostavenych-osobach-stojacimi-za-manipulaciami-s-trestnymi-konaniami
https://www.infovojna.sk/article/video-judr-ribar-o-dvojakom-metre-voci-vysetrovatelovi-curillovi-a-spol-ktori-mozu-veselo-pokracovat-v-naka-a-on-ako-advokat-ma-nadalej-pozastaveny-vykon-svojej-cinnosti
https://www.infovojna.sk/article/obvineny-vysetrovatel-curilla-po-prepusteni-z-vazby-zaluje-borisa-kollara-a-ziada-od-neho-100-tisic-eur-a-ospravedlnenie
https://www.infovojna.sk/article/monika-jankovska-odhalila-sokujuce-detaily-jej-pobytu-vo-vazbe-ktora-zdevastovala-jej-zdravie
https://www.infovojna.sk/article/clenovia-timu-vysetrovatelov-policajnej-inspekcie-odmietaju-vyhlasenia-ze-sabotuju-odhalovanie-trestnej-cinnosti
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Orgány činné v trestnom konaní majú odposluchy ako Lipšic s

Mikulcom koordinovali a riadili činnosť organizovanej skupiny

vyšetrovateľov NAKA „Čurilla a spol.“

 
Slovenska sa zmocnili reálni psychopati. Cez pracovnú skupinu na

„boj proti mafii a hydre“ sa zruší generálna prokuratúra, polícia aj

súdy. Matovič ukáže prstom, Tódová napíše článok do Denníka N a

Lipšic odsúdi

 
Šokujúce odposluchy: Obvinení vyšetrovatelia z NAKA Čurilla a spol.

si vymysleli obvinenia voči policajtom z inšpekcie a s vedomím

Mikulca vykonštruovali korupčnú schému, aby ich mohli trestne

stíhať a poslať do väzby

 
VIDEO: Odborník hovorí o možnej manipulácii v súvislosti so

zverejneným kamerovým záznamom s vyšetrovateľkou Santusovou,

ktorého cieľom je diskreditovať policajtku inšpekčnej služby

 
Generálny prokurátor verzus špeciálny prokurátor

 
Lipšic: Postupy inšpekčného tímu a NAKA vzbudzujú pochybnosti o

zákonnosti a dôvodnosti

 
Vyšetrovatelia z policajnej inšpekcie zatkli svojho dočasného šéfa

menovaného Mikulcom

 
Matovič, Mikulec a Kolíková vyjadrili podporu zadržanej podozrivej

zločineckej skupine v NAKA, ktorá manipulovala trestné konania v

spolupráci s kajúcnikmi z mafiánskej skupiny takáčovci

 
Blaha o gýčovej prezidentke a zásahu policajnej inšpekcie:

Lipšicovská mafia dostala po pysku. Záťah na Čurillu a spol. je jasný

dôkaz, že bol odhalený systém narafičených udavačov. Kvôli

mafiánskym sieťam v polícii zomrel aj generál Milan Lučanský

 
Policajná inšpekcia zadržala neslávne známeho vyšetrovateľa Čurillu

a spol., ktorý v spolupráci s členmi mafiánskej skupiny Takáčovci

vystupujúcich ako kajúcnici manipuloval trestné konanie v kauze

Očistec

 
DOKUMENT: Operatívci a vyšetrovatelia NAKA podozriví z

manipulácie trestných konaní vyšetrujú exriaditeľa NAKA Zuriana a

vyšetrovateľku Santusovú. Obviňujú ich, že mali spoločne s pánom X

založiť zločineckú skupinu, ktorá marí prácu tímov Očistec a Fénix

 

https://www.infovojna.sk/article/organy-cinne-v-trestnom-konani-maju-odposluchy-ako-lipsic-s-mikulcom-koordinovali-a-riadili-cinnost-organizovanej-skupiny-vysetrovatelov-naka-curilla-a-spol
https://www.infovojna.sk/article/slovenska-sa-zmocnili-realni-psychopati-cez-pracovnu-skupinu-na-boj-proti-mafii-a-hydre-sa-zrusi-generalna-prokuratura-policia-aj-sudy-matovic-ukaze-prstom-todova-napise-clanok-do-dennika-n-a-lipsic-odsudi
https://www.infovojna.sk/article/sokujuce-odposluchy-obvineni-vysetrovatelia-z-naka-curilla-a-spol-si-vymysleli-obvinenia-voci-policajtom-z-inspekcie-a-s-vedomim-mikulca-vykonstruovali-korupcnu-schemu-aby-ich-mohli-trestne-stihat-a-poslat-do-vazby
https://www.infovojna.sk/article/video-odbornik-hovori-o-moznej-manipulacii-v-suvislosti-so-zverejnenym-kamerovym-zaznamom-s-vysetrovatelkou-santusovou-ktoreho-cielom-je-diskreditovat-policajtku-inspekcnej-sluzby
https://www.infovojna.sk/article/generalny-prokurator-verzus-specialny-prokurator
https://www.infovojna.sk/article/lipsic-postupy-inspekcneho-timu-a-naka-vzbudzuju-pochybnosti-o-zakonnosti-a-dovodnosti
https://www.infovojna.sk/article/vysetrovatelia-z-policajnej-inspekcie-zatkli-svojho-docasneho-sefa-menovaneho-mikulcom
https://www.infovojna.sk/article/matovic-mikulec-a-kolikova-vyjadrili-podporu-zadrzanej-podozrivej-zlocineckej-skupine-v-naka-ktora-manipulovala-trestne-konania-v-spolupraci-s-kajucnikmi-z-mafianskej-skupiny-takacovci
https://www.infovojna.sk/article/blaha-o-gycovej-prezidentke-a-zasahu-policajnej-inspekcie-lipsicovska-mafia-dostala-po-pysku-zatah-na-curillu-a-spol-je-jasny-dokaz-ze-bol-odhaleny-system-naraficenych-udavacov-a-kvoli-tymto-mafianskym-sietam-v-policii-zomrel-aj-general-milan-lucansk
https://www.infovojna.sk/article/policajna-inspekcia-zadrzala-neslavne-znameho-vysetrovatela-curillu-a-spol-ktory-v-spolupraci-s-clenmi-mafianskej-skupiny-takacovci-vystupujucich-ako-kajucnici-manipuloval-trestne-konanie-v-kauze-ocistec
https://www.infovojna.sk/article/operativci-a-vysetrovatelia-naka-podozrivi-z-manipulacie-trestnych-konani-vysetruju-exriaditela-naka-zuriana-a-vysetrovatelku-santusovu-obvinuju-ich-ze-mali-spolocne-s-panom-x-zalozit-zlocinecku-skupinu-ktora-mari-pracu-timov-ocistec-a-fenix
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VIDEO: Delegáti snemu ZMOS privítali generálneho prokurátora

Žilinku obrovským potleskom. Premiér Heger zožal vlažné prijatie

 
Prokurátor Kozolka píše Lipšicovmu špeciálnemu prokurátorovi

Kyselovi: „Rezignoval si na dozor nad dodržiavaním zákonnosti v

prípravnom konaní a zneužil si médiá na zbavovanie sa osobnej

zodpovednosti. Prepáč, ale to je obludné!“

 
„Žilinka musí čeliť niktošom, ktorí by nevyhrali ani voľby do Rady

pomocnej školy,“ reaguje Baránek na spôsob grilovania generálneho

prokurátora v parlamente niektorými poslancami vládnej koalície

 
VIDEO: Žilinka sa ohradil voči tvrdeniu Lipšicovho mopslíka a

„právneho experta“ SaS Baránika, ktorý generálneho prokurátora

obvinil z klamstva: „Toto je aká obludnosť. Čo ja mám s politikou?“

 
VIDEO: Dokedy sa bude chodiť s džbánom po vodu, kým sa

nerozbije? … alebo ako na Slovensku mnohým ľuďom ide o kožu a

preto útočia na generálneho prokurátora

 
DOKUMENT: Ministerstvo vnútra potvrdilo, že vyšetrovateľka

policajnej inšpekcie Diana Santusová sa v kauze zásahu proti

kajúcnikom ničoho nezákonného nedopustila!

 
Mikulec vymenoval do funkcie dočasného policajného prezidenta

spojenca dezinfowebu Aktuality.sk a bývalého adepta na vstup do

strany Spolu Štefana Hamrana, na ktorého sa v minulosti sťažoval

zásahový tím

 
VIDEO: Pčolinský: Na Slovensku zúri brutálna a totálna vojna

bezpečnostných zložiek! Makó sa po troch dňoch zosypal a priznal sa

aj k tomu, čo nespravil

 
VIDEO: U Lipšica a spol. na špeciálnej prokuratúre a v NAKA vládne

panika, lebo sa k nim približuje spravodlivosť, vyhlásil Fico a priblížil

situáciu, ktorá sa udiala 16. júla

 
Lipšic pokračuje v politizácii špeciálnej prokuratúry a útočí na

generálneho prokurátora obviňovaním Žilinku zo spáchania

trestného činu

 
Generálny prokurátor Žilinka ostro reaguje na otvorený list

dezinfowebov Aktuality.sk, SME a Denník N: „Porušujete zákon,

klamete a šírite nepravdivé a zavádzajúce informácie!“

 

https://www.infovojna.sk/article/video-delegati-snemu-zmos-privitali-generalneho-prokuratora-zilinku-obrovskym-potleskom-premier-heger-zozal-vlazne-prijatie
https://www.infovojna.sk/article/prokurator-kozolka-pise-lipsicovmu-specialnemu-prokuratorovi-kyselovi-rezignoval-si-na-dozor-nad-dodrziavanim-zakonnosti-v-pripravnom-konani-a-zneuzil-si-media-na-zbavovanie-sa-osobnej-zodpovednosti-prepac-ale-to-je-obludne
https://www.infovojna.sk/article/zilinka-musi-celit-niktosom-ktori-by-nevyhrali-ani-volby-do-rady-pomocnej-skoly-reaguje-baranek-na-sposob-grilovania-generalneho-prokuratora-v-parlamente-niektorymi-poslancami-vladnej-koalicie
https://www.infovojna.sk/article/video-zilinka-sa-ohradil-voci-tvrdeniu-lipsicovho-mopslika-a-pravneho-experta-sas-baranika-ktory-generalneho-prokuratora-obvinil-z-klamstva-toto-je-aka-obludnost-co-ja-mam-s-politikou
https://www.infovojna.sk/article/video-dokedy-sa-bude-chodit-s-dzbanom-po-vodu-kym-sa-nerozbije-alebo-ako-na-slovensku-mnohym-ludom-ide-o-kozu-a-preto-utocia-na-generalneho-prokuratora
https://www.infovojna.sk/article/dokument-ministerstvo-vnutra-potvrdilo-ze-vysetrovatelka-policajnej-inspekcie-diana-santusova-sa-v-kauze-zasahu-proti-kajucnikom-nicoho-nezakonneho-nedopustila
https://www.infovojna.sk/article/mikulec-vymenoval-do-funkcie-docasneho-policajneho-prezidenta-spojenca-dezinfowebu-aktualitysk-a-byvaleho-adepta-na-vstup-do-strany-spolu-stefana-hamrana-na-ktoreho-sa-v-minulosti-stazoval-zasahovy-tim
https://www.infovojna.sk/article/video-pcolinsky-na-slovensku-zuri-brutalna-a-totalna-vojna-bezpecnostnych-zloziek-mako-sa-po-troch-dnoch-zosypal-a-priznal-sa-aj-k-tomu-co-nespravil
https://www.infovojna.sk/article/video-u-lipsica-a-spol-na-specialnej-prokurature-a-v-naka-vladne-panika-lebo-sa-k-nim-priblizuje-spravodlivost-vyhlasil-fico-a-priblizil-situaciu-ktora-sa-udiala-16-jula
https://www.infovojna.sk/article/lipsic-pokracuje-v-politizacii-specialnej-prokuratury-a-utoci-na-generalneho-prokuratora-obvinovanim-zilinku-zo-spachania-trestneho-cinu
https://www.infovojna.sk/article/generalny-prokurator-zilinka-ostro-reaguje-na-otvoreny-list-dezinfowebov-aktualitysk-sme-a-dennik-n-porusujete-zakon-klamete-a-sirite-nepravdive-a-zavadzajuce-informacie
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DOKUMENT: Generálna prokuratúra zastavila trestné stíhanie voči

policajnej inšpekcii vyšetrujúcej kauzu manipulovanie trestných

konaní, ktorú vyšetrovateľ NAKA obvinil z manipulácie výpovedí

svedkov

 
Slovenská advokátska komora a bývalá zástupkyňa Slovenska na

Európskom súde pre ľudské práva JUDr. Marica Pirošíková

vyjadrujú podporu Žilinkom vedenej Generálnej prokuratúre

 
Vyhlásenie sudcov k verejnému znevažovaniu Maroša Žilinku:

Nemôžeme sa prizerať devastácii právneho štátu a neúcte voči

generálnemu prokurátorovi zo strany politickej moci a značnej časti

médií!

 
VIDEO: Lipšicom a spol. väznený advokát JUDr. Ribár: Jedného dňa

som bol slušný občan a na druhý deň som bol zločinec

 
Bývalý šéf špeciálnej prokuratúry Kováčik zostáva vo väzbe.

Kamarátka Tódovej, sudkyňa Záleská odmietla posúdiť jeho žiadosť o

prepustenie

 
Účelové klamstvá slovútneho sudcu Mazáka

 
Chmelár: Žilinka chráni zákonnosť preukázateľne dôslednejšie ako

Čaputová lobujúca v prospech Lipšica. Sme svedkami rúcania

základov právneho štátu, na ktorom sa podieľajú nielen politici, ale

aj novinári v pozícii pudlíkov moci

 
Voči Žilinkovi môžete veľké nič, len šúchať nohami a čítať si o tom v

novinách!, odkazuje Kolíkovej exprokurátor

 
Rozhodnutie generálnej prokuratúry obnažilo trestnú činnosť

orgánov činných v trestnom konaní

 
VIDEO: V štáte máme právny fašizmus. Slovensko prichádza do

jedného z najhorších období v histórii, hrozí nám obdobie

nekontrolovateľného revanšu, odplaty a agresivity, varuje Fico

 
VIDEO: Žilinka odmieta politizáciu Generálnej prokuratúry,

zastrašovanie a nátlak zo strany Čaputovej a ďalších vládnych

politikov a médií

 
Lipšic musí okamžite odstúpiť. Urválek je v porovnaní s ním úplný

neboráčik

 
VIDEO: Fico označil súčasnú vládu za bandu zločincov

https://www.infovojna.sk/article/dokument-generalna-prokuratura-zastavila-trestne-stihanie-voci-policajnej-inspekcii-vysetrujucej-kauzu-manipulovanie-trestnych-konani-ktoru-vysetrovatel-naka-obvinil-z-manipulacie-vypovedi-svedkov
https://www.infovojna.sk/article/slovenska-advokatska-komora-a-byvala-zastupkyna-slovenska-na-europskom-sude-pre-ludske-prava-judr-marica-pirosikova-vyjadruju-podporu-zilinkom-vedenej-generalnej-prokurature
https://www.infovojna.sk/article/vyhlasenie-sudcov-k-verejnemu-znevazovaniu-marosa-zilinku-nemozeme-sa-prizerat-devastacii-pravneho-statu-a-neuctou-voci-generalnemu-prokuratorovi-zo-strany-politickej-moci-a-znacnej-casti-medii
https://www.infovojna.sk/article/video-lipsicom-a-spol-vazneny-advokat-judr-ribar-jedneho-dna-som-bol-slusny-obcan-a-na-druhy-den-som-bol-zlocinec
https://www.infovojna.sk/article/byvaly-sef-specialnej-prokuratury-kovacik-zostava-vo-vazbe-kamaratka-todovej-sudkyna-zaleska-odmietla-posudit-jeho-ziadost-o-prepustenie
https://www.infovojna.sk/article/ucelove-klamstva-slovutneho-sudcu-mazaka
https://www.infovojna.sk/article/chmelar-zilinka-chrani-zakonnost-preukazatelne-doslednejsie-ako-caputova-lobujuca-v-prospech-lipsica-sme-svedkami-rucania-zakladov-pravneho-statu-na-ktorom-sa-podielaju-nielen-politici-ale-aj-novinari-v-pozicii-pudlikov-moci
https://www.infovojna.sk/article/voci-zilinkovi-mozete-velke-nic-len-suchat-nohami-a-citat-si-o-tom-v-novinach-odkazuje-kolikovej-exprokurator
https://www.infovojna.sk/article/rozhodnutie-generalnej-prokuratury-obnazilo-trestnu-cinnost-organov-cinnych-v-trestnom-konani
https://www.infovojna.sk/article/video-v-state-mame-pravny-fasizmus-slovensko-prichadza-do-jedneho-z-najhorsich-obdobi-v-historii-hrozi-nam-obdobie-nekontrolovatelneho-revansu-odplaty-a-agresivity-varuje-fico
https://www.infovojna.sk/article/video-zilinka-odmieta-politizaciu-generalnej-prokuratury-zastrasovanie-a-natlak-zo-strany-caputovej-a-dalsich-vladnych-politikov-a-medii
https://www.infovojna.sk/article/lipsic-musi-okamzite-odstupit-urvalek-je-v-porovnani-s-nim-uplny-neboracik
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-oznacil-sucasnu-vladu-za-bandu-zlocincov-spolupracujucich-s-mafiou-ktoru-kryju-media-redaktori-korporatnych-medii-sa-s-nim-zacali-hadat
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spolupracujúcich s mafiou, ktorú kryjú médiá. Redaktori

korporátnych médií sa s ním začali hádať

 
Generálna prokuratúra v kauze Pčolinského píše až na 75 strán o

nezákonnostiach praktík Lipšica a spol. na špeciálnej prokuratúre

 
VIDEO: Kto sa ma snažil umlčať, to si zatiaľ nechám pre seba,

povedal exriaditeľ SIS Pčolinský po prepustení z väzby

 
VIDEO: Kovařík oznámil, že končí v kresle policajného prezidenta

 
Exriaditeľ SIS Pčolinský ide na slobodu, generálna prokuratúra

zrušila voči nemu obvinenia

 
DOKUMENT: Uznesenie Krajskej prokuratúry v Bratislave o

obvinení policajného prezidenta Kovaříka z marenia spravodlivosti a

zneužitia právomoci verejného činiteľa

 
Šokujúce detaily obvinenia šéfa polície Kovaříka: Menil pokyny a

zisťovali si informácie s cieľom vyzradiť ich nepovolaným osobám

 
Šéfa slovenskej polície Kovaříka obvinili, mal zmariť zásah proti

kajúcnikom podieľajúcim sa na manipulácii trestných konaní

 
Ľudia sú presvedčení, že za kajúcnikmi a likvidáciou Lučanského

stojí Lipšic s Matovičom. Lipšicovi to raz zrátajú samotní

prokurátori. Oni vedia, kto môže za smrť Milana Lučanského

 
Ústavný právnik Eduard Bárány upozorňuje, že situácia s Lipšicovou

previerkou ho môže stáť kariéru na prokuratúre, ktorej expolitik

šéfuje

 
Sudca JUDr. Peter Šamko o továrni na výrobu kajúcnikov alebo

priznanie obvineného ako cieľ snaženia v trestnom procese

 
Súdruh Mazák slúžil každému režimu. Tak prečo nie aj režimu

pomätenca z Trnavy?

 
Šeliga s Dostálom útočia na Žilinku za to, že si generálny prokurátor

dovolil riešiť Lipšica disciplinárkou pre jeho politizáciu špeciálnej

prokuratúry

 
Lipšic napriek disciplinárke naďalej robí vo svojom úrade politiku a

obhajuje podozrivých prokurátorov a operatívcov NAKA

 
Generálny prokurátor Žilinka podal návrh na disciplinárne stíhanie

špeciálneho prokurátora Lipšica

 
Občianske združenie „ZA DEMOKRACIU A PRÁVNY ŠTÁT“

https://www.infovojna.sk/article/video-fico-oznacil-sucasnu-vladu-za-bandu-zlocincov-spolupracujucich-s-mafiou-ktoru-kryju-media-redaktori-korporatnych-medii-sa-s-nim-zacali-hadat
https://www.infovojna.sk/article/generalna-prokuratura-v-kauze-pcolinskeho-pise-az-na-75-stran-o-nezakonnostiach-praktik-lipsica-a-spol-na-specialnej-prokurature
https://www.infovojna.sk/article/video-kto-sa-ma-snazil-umlcat-to-si-zatial-necham-pre-seba-povedal-exriaditel-sis-pcolinsky-po-prepusteni-z-vazby
https://www.infovojna.sk/article/video-kovarik-oznamil-ze-konci-v-kresle-policajneho-prezidenta
https://www.infovojna.sk/article/exriaditel-sis-pcolinsky-ide-na-slobodu-generalna-prokuratura-zrusila-voci-nemu-obvinenia
https://www.infovojna.sk/article/dokument-uznesenie-krajskej-prokuratury-v-bratislave-o-obvineni-policajneho-prezidenta-kovarika-z-marenia-spravodlivosti-a-zneuzitia-pravomoci-verejneho-cinitela
https://www.infovojna.sk/article/sokujuce-detaily-obvinenia-sefa-policie-kovarika-menil-pokyny-a-zistovali-si-informacie-s-cielom-vyzradit-ich-nepovolanym-osobam
https://www.infovojna.sk/article/sefa-slovenskej-policie-kovarika-obvinili-mal-zmarit-zasah-proti-kajucnikom-podielajucim-sa-na-manipulacii-trestnych-konani
https://www.infovojna.sk/article/ludia-su-presvedceni-ze-za-kajucnikmi-a-likvidaciou-lucanskeho-stoji-lipsic-s-matovicom-lipsicovi-to-raz-zrataju-samotni-prokuratori-oni-vedia-kto-moze-za-smrt-milana-lucanskeho
https://www.infovojna.sk/article/ustavny-pravnik-eduard-barany-upozornuje-ze-situacia-s-lipsicovou-previerkou-ho-moze-stat-karieru-na-prokurature-ktorej-expolitik-sefuje
https://www.infovojna.sk/article/sudca-judr-peter-samko-o-tovarni-na-vyrobu-kajucnikov-alebo-priznanie-obvineneho-ako-ciel-snazenia-v-trestnom-procese
https://www.infovojna.sk/article/sudruh-mazak-sluzil-kazdemu-rezimu-tak-preco-nie-aj-rezimu-pomatenca-z-trnavy
https://www.infovojna.sk/article/seliga-s-dostalom-utocia-na-zilinku-za-to-ze-si-generalny-prokurator-dovolil-riesit-lipsica-disciplinarkou-pre-jeho-politizaciu-specialnej-prokuratury
https://www.infovojna.sk/article/lipsic-napriek-disciplinarke-nadalej-robi-vo-svojom-urade-politiku-a-obhajuje-podozrivych-prokuratorov-a-operativcov-naka
https://www.infovojna.sk/article/generalny-prokurator-zilinka-podal-navrh-na-disciplinarne-stihanie-specialneho-prokuratora-lipsica
https://www.infovojna.sk/article/obcianske-zdruzenie-za-demokraciu-a-pravny-stat-adresovalo-generalnemu-prokuratorovi-vyzvu-na-okamzite-presetrenie-podozreni-zo-zneuzivania-institutu-tzv-kajucnikov-v-trestnych-konaniach
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adresovalo generálnemu prokurátorovi výzvu na okamžité

prešetrenie podozrení zo zneužívania inštitútu tzv. kajúcnikov v

trestných konaniach

 
Fico o mediálnej cenzúre existencie Lipšicovej sekty, novinároch z

dezinfowebu Aktuality.sk vynášajúcich z redakcie pikantérie o

praktikách šéfredaktora Bárdyho a 3 nezodpovedaných otázkach na

Mikulca

VIDEO: Fico hovorí o existencii organizovanej mafiánskej zločineckej

skupiny, ktorá riadi ministerstvo vnútra. Šéfredaktor

dezinformačného portálu Aktuality.sk Peter Bárdy odmietol zverejniť

článok svojho novinára o tejto kauze

 
VIDEO: Niekoľko vyšetrovateľov NAKA sa spreneverilo prísahe a

zákonu, komentuje politické monsterprocesy exminister vnútra

Kaliňák

 
Fico upozornil Žilinku na Lipšicov fašistický status a jeho SS-ácky

charakter: „Vďaka tomuto zloduchovi hnijú vo väzbe mnohí nevinní

ľudia. Božie mlyny však melú pomaly, ale ... “

 
Iniciatíva advokátov za právny štát sa transformovala na občianske

združenie. Šéfuje mu advokát Ribár, ktorého väznil Lipšic a spol.

 
VIDEO: Lipšic nie je vo svojej koži a v diaľke už vidí Božie mlyny.

Žilinkovi vyčíta, že sa nezastal jeho prokurátorov a hovorí o

obrovskej presile proti, ktorej bojuje

 
Totalitarizácia Slovenska cez trestné kauzy?

 
VIDEO: Zúfalé protiútoky politicky angažovaných policajtov a

prokurátorov podozrivých z manipulovania trestných konaní

 
VIDEO: Michelko o podlosti a zločine policajného prezidenta

Kovaříka: „List vyšetrovateľky Santusovej odhaľuje praktiky

Mikulcovo - Lipšicovej junty, ktorej príkazy plní podliak a chrapúň

šéfujúci slovenskej polícii!“

 
VIDEO: Vladimír Mečiar o súčasnej totalite na Slovensku, ktorú

spoluvytvárajú štátne inštitúcie a zastrašujú ľudí vynucovaním

poslušnosti

 
O vražednej detektívke odohrávajúcej sa na Slovensku, ktorú by

nenapísal ani Dick Francis

 

https://www.infovojna.sk/article/obcianske-zdruzenie-za-demokraciu-a-pravny-stat-adresovalo-generalnemu-prokuratorovi-vyzvu-na-okamzite-presetrenie-podozreni-zo-zneuzivania-institutu-tzv-kajucnikov-v-trestnych-konaniach
https://www.infovojna.sk/article/fico-o-medialnej-cenzure-existencie-lipsicovej-sekty-novinaroch-z-dezinfowebu-aktualitysk-vynasajucich-z-redakcie-pikanterie-o-praktikach-sefredaktora-bardyho-a-3-nezodpovedanych-otazkach-na-mikulca
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-hovori-o-existencii-organizovanej-mafianskej-zlocineckej-skupiny-ktora-riadi-ministerstvo-vnutra-sefredaktor-dezinformacneho-portalu-aktualitysk-peter-bardy-odmietol-zverejnit-clanok-svojho-novinara-o-tejto-kauze
https://www.infovojna.sk/article/video-niekolko-vysetrovatelov-naka-sa-spreneverilo-prisahe-a-zakonu-komentuje-politicke-monsterprocesy-exminister-vnutra-kalinak
https://www.infovojna.sk/article/fico-upozornil-zilinku-na-lipsicov-fasisticky-status-a-jeho-ss-acky-charakter-vdaka-tomuto-zloduchovi-hniju-vo-vazbe-mnohi-nevinni-ludia-bozie-mlyny-vsak-melu-pomaly-ale
https://www.infovojna.sk/article/iniciativa-advokatov-za-pravny-stat-sa-transformovala-na-obcianske-zdruzenie-sefuje-mu-advokat-ribar-ktoreho-vaznil-lipsic-a-spol
https://www.infovojna.sk/article/video-lipsic-nie-je-vo-svojej-kozi-a-v-dialke-uz-vidi-bozie-mlyny-zilinkovi-vycita-ze-sa-nezastal-jeho-prokuratorov-a-hovori-o-obrovskej-presile-proti-ktorej-bojuje
https://www.infovojna.sk/article/totalitarizacia-slovenska-cez-trestne-kauzy
https://www.infovojna.sk/article/video-zufale-protiutoky-politicky-angazovanych-policajtov-a-prokuratorov-podozrivych-z-manipulovania-trestnych-konani
https://www.infovojna.sk/article/video-michelko-o-podlosti-a-zlocine-policajneho-prezidenta-kovarika-list-vysetrovatelky-santusovej-odhaluje-praktiky-mikulcovo-lipsicovej-junty-ktorej-prikazy-plni-podliak-a-chrapun-sefujuci-slovenskej-policii
https://www.infovojna.sk/article/video-vladimir-meciar-o-sucasnej-totalite-na-slovensku-ktoru-spoluvytvaraju-statne-institucie-a-zastrasuju-ludi-vynucovanim-poslusnosti
https://www.infovojna.sk/article/o-vrazednej-detektivke-odohravajucej-sa-na-slovensku-ktoru-by-nenapisal-ani-dick-francis
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VIDEO: Fico sa ako verejnosť prišiel pozrieť ako prebieha politický

monsterproces s exprokurátorom Kováčikom: „Toto trestné konanie

je zmanipulovaná fraška a komplot!“

 
Falošný svedok Csaba Dömötör pred súdom priznal, že ho na krivú

výpoveď naviedol Peter Petrov alias Tiger

 
Profesionálny kajúcnik Peter Petrov alias Tiger sa chváli, že všetky

výpovede zmanipuloval a zariadil. Súčasný režim s pomocou

podozrivých policajtov ho chráni

 
Peter Pčolinský reaguje na spolupáchateľov marenia vyšetrovania

kauzy manipulovanie trestných konaní: Mikulec nie je také

neviniatko, ako sa tvári a Kovařík šíri nezmysly

 
Vyšetrovateľka Santusová išla po krku mafiánskej sieti, ktorá cez

krivé výpovede kriminálnikov obviňovala nepohodlných ľudí … A

teraz ide mafia po nej!

 
Vyšetrovateľka Santusová: Môj vyšetrovací tím sa dostal ďalej, ako to

„niekomu“ vyhovuje. Podozrivý operatívci NAKA z kauzy Očistec sa

snažia diskreditovať mňa aj mojich spolupracovníkov

 
Pčolinský zverejnil list vyšetrovateľky Santusovej o zarážajúcom

konaní Mikulcom dočasne povereného šéfa Úradu inšpekčnej služby,

ktorý sa podieľal na marení vyšetrovania kauzy kajúcnikov

 
VIDEO: Mikulec obvinil „Lipšicove stádo“ zo zmarenia zásahu proti

kajúcnikom. Redaktor TV JOJ tvrdí, že minister vnútra klame

 
Koho chránia novinári, keď doslova obhajujú jednu stranu?

 
VIDEO: Spor Žilinku s Lipšicom & a marenie spravodlivosti

policajným prezidentom Kovaříkom

 
Policajný prezident Kovařík v kauze marenia zadržania zločinca

klamal verejnosť. Po prokurátorovom trestnom oznámení však dostal

strach a ukázal na Mikulca

 
Na Lipšica sa to sype z každej strany: Generálny prokurátor podal

návrh na jeho disciplinárne stíhanie a Iniciatíva advokátov za právny

štát ho vyzavala prestať komentovať živé kauzy

 
Lipšicovi tečie do topánok: Obraňuje svojich prokurátorov a

operatívcov NAKA podozrivých z manipulovania vyšetrovania

 
VIDEO: Kovařík už mal byť vo väzbe, lebo pomáhal páchateľom

https://www.infovojna.sk/article/video-fico-sa-ako-verejnost-prisiel-pozriet-ako-prebieha-politicky-monsterproces-s-exprokuratorom-kovacikom-toto-trestne-konanie-je-zmanipulovana-fraska-a-komplot
https://www.infovojna.sk/article/falosny-svedok-csaba-dmtr-pred-sudom-priznal-ze-ho-na-krivu-vypoved-naviedol-peter-petrov-alias-tiger
https://www.infovojna.sk/article/profesionalny-kajucnik-peter-petrov-alias-tiger-sa-chvali-ze-vsetky-vypovede-zmanipuloval-a-zariadil-sucasny-rezim-s-pomocou-podozrivych-policajtov-ho-chrani
https://www.infovojna.sk/article/peter-pcolinsky-reaguje-na-spolupachatelov-marenia-vysetrovania-kauzy-manipulovanie-trestnych-konani-mikulec-nie-je-take-neviniatko-ako-sa-tvari-a-kovarik-siri-nezmysly
https://www.infovojna.sk/article/vysetrovatelka-santusova-isla-po-krku-mafianskej-sieti-ktora-cez-krive-vypovede-kriminalnikov-obvinovala-nepohodlnych-ludi-a-teraz-ide-mafia-po-nej
https://www.infovojna.sk/article/vysetrovatelka-santusova-moj-vysetrovaci-tim-sa-dostal-dalej-ako-to-niekomu-vyhovuje-podozrivy-operativci-naka-z-kauzy-ocistec-sa-snazia-diskreditovat-mna-aj-mojich-spolupracovnikov
https://www.infovojna.sk/article/pcolinsky-zverejnil-list-vysetrovatelky-santusovej-o-zarazajucom-konani-mikulcom-docasne-povereneho-sefa-uradu-inspekcnej-sluzby-ktory-sa-podielal-na-mareni-vysetrovania-kauzy-kajucnikov
https://www.infovojna.sk/article/video-mikulec-obvinil-lipsicove-stado-zo-zmarenia-zasahu-proti-kajucnikom-redaktor-tv-joj-tvrdi-ze-minister-vnutra-klame
https://www.infovojna.sk/article/koho-chrania-novinari-ked-doslova-obhajuju-jednu-stranu
https://www.infovojna.sk/article/video-spor-zilinku-s-lipsicom-kto-bude-vitazom
https://www.infovojna.sk/article/kovarik-v-kauze-marenia-zadrzania-zlocinca-klamal-verejnost-po-prokuratorovom-trestnom-oznameni-vsak-dostal-strach-a-ukazal-na-mikulca
https://www.infovojna.sk/article/na-lipsica-sa-to-sype-z-kazdej-strany-generalny-prokurator-podal-navrh-na-jeho-disciplinarne-stihanie-a-iniciativa-advokatov-za-pravny-stat-ho-vyzavala-prestat-komentovat-zive-kauzy
https://www.infovojna.sk/article/lipsicovi-tecie-do-topanok-obranuje-svojich-prokuratorov-a-operativcov-naka-podozrivych-z-manipulovania-vysetrovania
https://www.infovojna.sk/article/video-kovarik-uz-mal-byt-vo-vazbe-lebo-pomahal-pachatelom-trestnej-cinnosti-sa-ukryt-reaguje-harabin-na-marenie-vysetrovania-policajnym-prezidentom
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trestnej činnosti sa ukryť, reaguje Harabin na marenie vyšetrovania

policajným prezidentom

 
Generálny prokurátor Žilinka vyhlásil, že Lipšic bezprecedentne

postupoval v rozpore so zákonom

 
Prokurátor Remeta začal trestné stíhanie za marenie vyšetrovania v

kauze manipulovania trestných konaní a vyrábania svedkov a

kajúcnikov. Lipšicovi sa to nepáči

 
DOKUMENT: Uznesenie policajnej inšpekcie o marení

spravodlivosti a za krivú výpoveď voči kajúcnikom v kauze

manipulovanie trestných konaní a ovplyvňovania svedkov

 
Sudca JUDr. Peter Šamko k nedôveryhodnosti výpovedí kajúcnikov v

konkrétnej veci a k podozreniu z manipulovania s výpoveďami

kajúcnikov

 
Prokurátor Remeta tvrdí, že dôkazy o zmanipulovaných výpovediach

kajúcnika sú dostačujúce

 
Mikulec s Kovaříkom hrubým spôsobom zasahujú do vyšetrovania,

reaguje Pčolinský na marenie závažnej kauzy manipulovania

trestných konaní a vyrábania svedkov a kajúcnikov

 
Kaliňák: Každého, kto začal upozorňovať na kupovaných svedkov a

falošné výpovede, začali dávať dole

 
VIDEO: Na Slovensku vládne zločinecká skupina Matovič a spol. Z

Úradu vlády boli zosnované plány zločineckého charakteru a za

pomoci lumpa Lipšica sa aj realizujú

 
Slovensko sa otriasa v základoch právneho štátu: Šokujúci pokyn

mariaci vyšetrovanie zločincov podozrivých z manipulovanie

trestných konaní a ovplyvňovania svedkov prišiel z Policajného

prezídia

 
VIDEO: Andor Šándor spochybňuje systém kajúcnikov a hovorí o

gestapáckych metódach NAKA: „Na Slovensku prebieha vojna

policajtov, nie snaha očistiť systém!“

 
Prokurátor Remeta označil odvolanie šéfky tímu vyšetrovateľov

policajnej inšpekcie Mikulcovim nominantom za viac ako

neštandardné

 
VIDEO: Dvaja kľúčoví zločinci v kauze manipulovania trestných

https://www.infovojna.sk/article/video-kovarik-uz-mal-byt-vo-vazbe-lebo-pomahal-pachatelom-trestnej-cinnosti-sa-ukryt-reaguje-harabin-na-marenie-vysetrovania-policajnym-prezidentom
https://www.infovojna.sk/article/generalny-prokurator-zilinka-vyhlasil-ze-lipsic-bezprecedentne-postupoval-v-rozpore-so-zakonom
https://www.infovojna.sk/article/prokurator-remeta-zacal-trestne-stihanie-za-marenie-vysetrovania-v-kauze-manipulovania-trestnych-konani-a-vyrabania-svedkov-a-kajucnikov-lipsicovi-sa-to-nepaci
https://www.infovojna.sk/article/dokument-uznesenie-policajnej-inspekcie-o-mareni-spravodlivosti-a-za-krivu-vypoved-voci-kajucnikom-v-kauze-manipulovanie-trestnych-konani-a-ovplyvnovania-svedkov
https://www.infovojna.sk/article/sudca-judr-peter-samko-k-nedoveryhodnosti-vypovedi-kajucnikov-v-konkretnej-veci-a-k-podozreniu-z-manipulovania-s-vypovedami-kajucnikov
https://www.infovojna.sk/article/prokurator-remeta-tvrdi-ze-dokazy-o-zmanipulovanych-vypovediach-kajucnika-su-dostacujuce
https://www.infovojna.sk/article/mikulec-s-kovarikom-hrubym-sposobom-zasahuju-do-vysetrovania-reaguje-pcolinsky-na-marenie-zavaznej-kauzy-manipulovania-trestnych-konani-a-vyrabania-svedkov-a-kajucnikov
https://www.infovojna.sk/article/kalinak-kazdeho-kto-zacal-upozornovat-na-kupovanych-svedkov-a-falosne-vypovede-zacali-davat-dole
https://www.infovojna.sk/article/video-na-slovensku-vladne-zlocinecka-skupina-matovic-a-spol-z-uradu-vlady-boli-zosnovane-plany-zlocineckeho-charakteru-a-za-pomoci-lumpa-lipsica-sa-aj-realizuju
https://www.infovojna.sk/article/slovensko-sa-otriasa-v-zakladoch-pravneho-statu-sokujuci-pokyn-mariaci-vysetrovanie-zlocincov-podozrivych-z-manipulovanie-trestnych-konani-a-ovplyvnovania-svedkov-prisiel-z-policajneho-prezidia
https://www.infovojna.sk/article/video-andor-sandor-spochybnuje-system-kajucnikov-a-hovori-o-gestapackych-metodach-naka-na-slovensku-prebieha-vojna-policajtov-nie-snaha-ocistit-system
https://www.infovojna.sk/article/prokurator-remeta-oznacil-odvolanie-sefky-timu-vysetrovatelov-policajnej-inspekcie-mikulcovim-nominantom-za-viac-ako-nestandardne
https://www.infovojna.sk/article/video-dvaja-klucovi-zlocinci-v-kauze-manipulovania-trestnych-konani-a-smrti-lucanskeho-su-za-pomoci-mikulcovej-policie-na-uteku-pred-spravodlivostou-fico-hovori-o-mareni-vysetrovania
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konaní a smrti Lučanského sú za pomoci Mikulcovej polície na úteku

pred spravodlivosťou. Fico hovorí o marení vyšetrovania

 
Škandál! Mikulcom poverený šéf policajnej inšpekcie odstavil šéfku

tímu vyšetrovateľov, ktorí zasiahli proti vyšetrovateľom NAKA

podozrivých z manipulovanie trestných konaní a ovplyvňovania

svedkov

 
VIDEO: Špeciálna jednotka zasiahla proti operatívcom NAKA pri ich

ceste na Lipšicovu prokuratúru. Jeden zo svedkov v kauze Očistec sa

priznal k zmanipulovanej výpovedi

 
Prokurátor Remeta informoval o prvých obvinených v kauze

manipulovania trestných konaní, ovplyvňovania svedkov a vyrábania

kajúcnikov

 
Šíri sa správa, že majú zadržať Lipšica a spol.

 
Väznený vyšetrovateľ NAKA otočil o 180 stupňov: Kučerka ako

kajúcnik napísal ospravedlnenie prokurátorom Šúrekovi a Repovi za

obvinenie z nátlaku. Podľa Fica je to dôveryhodné ako voda v

prútenom koši

 
Doc. Fábry o Čaputovej snahe bagatelizovať škandál s kajúcnikmi a

mediálnom použití prezidentky na podporu tzv. „očisty“ justície

 
VIDEO: Fico hovoril v parlamente o diabolskom pláne pozatvárať bez

ohľadu na dôkazy predstaviteľov opozície

 
VIDEO: Lipšicov úrad uspel na Najvyššom súde. Šéf Úradu

inšpekčnej služby Adrián Szabó ide do väzby na základe svedectva

kajúcnika Slobodníka

 
Prokurátorka Generálnej prokuratúry zrušila obvinenie voči exšéfovi

NAKA: Policajný vyšetrovateľ skutok neprípustným spôsobom

nadkvalifikoval!

 
Exriaditeľ SIS Pčolinský nechce, aby jeho prípad dozorovala

prokuratúra na čele s Lipšicom

 
VIDEO: Rozohráva sa tu veľmi nebezpečná hra, reaguje na raziu v

NAKA bezpečnostný analytik Andor Šándor

 
VIDEO: Keď začne Fico s Kaliňákom rozprávať, na Slovensku

neostane kameň na kameni. Štát by to už nerozchodil. Budeme sa

potom všetci čudovať, kto všetko pôjde do väzby, myslí si Baránek

 

https://www.infovojna.sk/article/video-dvaja-klucovi-zlocinci-v-kauze-manipulovania-trestnych-konani-a-smrti-lucanskeho-su-za-pomoci-mikulcovej-policie-na-uteku-pred-spravodlivostou-fico-hovori-o-mareni-vysetrovania
https://www.infovojna.sk/article/skandal-mikulcom-povereny-sef-policajnej-inspekcie-zasiahol-proti-sefke-timu-vysetrovatelov-ktori-zasiahli-proti-vysetrovatelom-naka-podozrivych-z-manipulovanie-trestnych-konani-a-ovplyvnovania-svedkov
https://www.infovojna.sk/article/video-jeden-zo-svedkov-v-kauze-ocistec-sa-priznal-k-zmanipulovanej-vypovedi
https://www.infovojna.sk/article/prokurator-remeta-informoval-o-prvych-obvinenych-v-kauze-manipulovania-trestnych-konani-ovplyvnovania-svedkov-a-vyrabania-kajucnikov
https://www.infovojna.sk/article/siri-sa-sprava-ze-maju-zadrzat-lipsica-a-spol
https://www.infovojna.sk/article/vazneny-vysetrovatel-naka-otocil-o-180-stupnov-kucerka-ako-kajucnik-napisal-ospravedlnenie-prokuratorom-surekovi-a-repovi-za-obvinenie-z-natlaku-podla-fica-je-to-doveryhodne-ako-voda-v-prutenom-kosi
https://www.infovojna.sk/article/doc-fabry-o-caputovej-snahe-bagatelizovat-skandal-s-kajucnikmi-a-medialnom-pouziti-prezidentky-na-podporu-tzv-ocisty-justicie
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-hovoril-v-parlamente-o-diabolskom-plane-pozatvarat-bez-ohladu-na-dokazy-predstavitelov-opozicie
https://www.infovojna.sk/article/video-lipsicov-urad-uspel-na-najvyssom-sude-sef-uradu-inspekcnej-sluzby-adrian-szabo-ide-do-vazby-na-zaklade-svedectva-kajucnika-slobodnika
https://www.infovojna.sk/article/prokuratorka-generalnej-prokuratury-zrusila-obvinenie-voci-exsefovi-naka-policajny-vysetrovatel-skutok-nepripustnym-sposobom-nadkvalifikoval
https://www.infovojna.sk/article/exriaditel-sis-pcolinsky-nechce-aby-jeho-pripad-dozorovala-prokuratura-na-cele-s-lipsicom
https://www.infovojna.sk/article/video-rozohrava-sa-tu-velmi-nebezpecna-hra-reaguje-na-raziu-v-naka-bezpecnostny-analytik-andor-sandor
https://www.infovojna.sk/article/video-ked-zacne-fico-s-kalinakom-rozpravat-na-slovensku-neostane-kamen-na-kameni-a-stat-by-to-uz-nerozchodil-budeme-sa-potom-vsetci-cudovat-kto-vsetko-pojde-do-vazby-mysli-si-baranek
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Policajná inšpekcia zasahovala v NAKA kvôli manipuláciám vo

vyšetrovaní. Lipšic je zarazený a znepokojený

 
Zneužívanie trestného práva a charakter režimu na Slovensku

 
Bývalý riaditeľ SIS Pčolinský zverejnil stanovisko k jeho vyšetrovaniu

a k výpovedi univerzálneho svedka Tótha, ktorý mal do kok*tov

vynadať jeho advokátom

 
Žitný o zásahoch NAKA: Je tu masívna politická objednávka a idú

hlava-nehlava

 
VIDEO: Nitky komplotu, ktorý sa momentálne odohráva v našom

štáte smerujú k Matovičovi, reaguje Pellegrini na škandál so

zadržaním šéfa policajnej inšpekcie

 
VIDEO: Fico reaguje na zásah NAKA: Koho ďalšieho po Szabóvi

zavrú? Mňa? Žilinku? Aláča? Šéfa NBÚ? Vláda Matoviča a Hegera

zneužíva celý štátny bezpečnostný aparát proti opozícii

 
NAKA zadržala šéfa policajnej inšpekcie Adriána Szabóa

 
VIDEO: SIS si stojí za informáciami o manipulovaní trestných

konaní svedkami a kajúcnikmi

 
VIDEO: Existuje podozrenie, že Matovič je na vrchole pyramídy v

kauze manipulovania trestných konaní svedkami a kajúcnikmi, tvrdí

Erik Tomáš

 
Sprisahanie vyšetrovateľov neexistuje. Kollár, Aláč, Fico a Pellegrini

sa môžu aj rozdrapiť, tvrdí exsiskár Tóth

 
Ako Žilinka vymedzuje politizáciu prokuratúry?

 
Doc. JUDr. Drgonec: Slovensko je krajina gaunerov. Ministerstvo

vnútra ignoruje dôležité rozhodnutie Európskeho súdu, ktoré má

priamy dosah na Slovensko

 
Baránek: Tajná služba si nemôže dovoliť poslať poslancom falošnú

správu

 
VIDEO: Na Slovensku máme systém univerzálnych svedkov a

manipulácie trestného konania, tvrdí Fico odvolávajúc sa na správu

SIS

 
DOKUMENT: Správa SIS zverejnená na sociálnej sieti

 
Policajný prezident Kovařík klamal. Pčolinského advokáti tvrdia, že

exriaditeľ SIS je obvinený iba na základe výpovedí kajúcnikov

 

https://www.infovojna.sk/article/policajna-inspekcia-zasahovala-v-naka-kvoli-manipulaciam-vo-vysetrovani-lipsic-je-zarazeny-a-znepokojeny
https://www.infovojna.sk/article/zneuzivanie-trestneho-prava-a-charakter-rezimu-na-slovensku
https://www.infovojna.sk/article/byvaly-riaditel-sis-pcolinsky-zverejnil-stanovisko-k-jeho-vysetrovaniu-a-k-vypovedi-univerzalneho-svedka-totha-ktory-mal-do-koktov-vynadat-jeho-advokatom
https://www.infovojna.sk/article/zitny-o-zasahoch-naka-je-tu-masivna-politicka-objednavka-a-idu-hlava-nehlava
https://www.infovojna.sk/article/video-nitky-komplotu-ktory-sa-momentalne-odohrava-v-nasom-state-smeruju-k-matovicovi-reaguje-pellegrini-na-skandal-so-zadrzanim-sefa-policajnej-inspekcie
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-reaguje-na-zasah-naka-koho-dalsieho-po-szabovi-zavru-mna-zilinku-alaca-sefa-nbu-vlada-matovica-a-hegera-zneuziva-cely-statny-bezpecnostny-aparat-proti-opozicii
https://www.infovojna.sk/article/naka-zadrzala-sefa-policajnej-inspekcie-adriana-szaboa
https://www.infovojna.sk/article/sis-si-stoji-za-informaciami-o-manipulovani-trestnych-konani-svedkami-a-kajucnikmi
https://www.infovojna.sk/article/video-existuje-podozrenie-ze-matovic-je-na-vrchole-pyramidy-v-kauze-manipulovania-trestnych-konani-svedkami-a-kajucnikmi-tvrdi-erik-tomas
https://www.infovojna.sk/article/sprisahanie-vysetrovatelov-neexistuje-kollar-alac-fico-a-pellegrini-sa-mozu-aj-rozdrapit-tvrdi-exsiskar-toth
https://www.infovojna.sk/article/ako-zilinka-vymedzuje-politizaciu-prokuratury
https://www.infovojna.sk/article/doc-judr-drgonec-slovensko-je-krajina-gaunerov-ministerstvo-vnutra-ignoruje-dolezite-rozhodnutie-europskeho-sudu-ktore-ma-priamy-dosah-na-slovensko
https://www.infovojna.sk/article/baranek-tajna-sluzba-si-nemoze-dovolit-poslat-poslancom-falosnu-spravu
https://www.infovojna.sk/article/video-na-slovensku-mame-system-univerzalnych-svedkov-a-manipulacie-trestneho-konania-tvrdi-fico-odvolavajuc-sa-na-spravu-sis
https://www.infovojna.sk/article/dokument-sprava-sis-zverejnena-na-socialnej-sieti
https://www.infovojna.sk/article/policajny-prezident-kovarik-klamal-pcolinskeho-advokati-tvrdia-ze-exriaditel-sis-je-obvineny-iba-na-zaklade-vypovedi-kajucnikov
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Baránek: Slovensko sa pod súčasným vedením zmenilo na štát

bielych golierov a mafiánov. NAKA si nemala ísť pre Zuriana, ale pre

Matoviča

 
VIDEO: Škandalózne odhalenia a dôkazy o fatálnom zneužívaní

vyšetrovateľsko-prokurátorskej junty

 
NBÚ varuje pred šírením utajovanej správy SIS o zločineckej

organizovanej skupine v NAKA. Exsiskár Forisch tvrdí, že informácie

mali byť už dávno zverejnené

Správa SIS hovorí o manipulovaní trestných konaní svedkami a

kajúcnikmi. Tajná služba má dostatok dôkazov, aby bola

organizovaná skupina policajtov z NAKA trestne stíhaná

 
Ešte pár mesiacov a rozvrátime štát, píše kolegovi policajt zo skupiny

vyšetrovateľov NAKA, o ktorej sa správa SIS zmieňuje ako o

organizovanej skupine

 
VIDEO: Kollár hovorí o anarchii v štáte, keby sa potvrdila existencia

ďalšej skupiny ľudí privatizujúcej spravodlivosť. Ľudia by už podľa

neho ničomu neverili

 
Žilinka sa nedá zastrašiť diskreditáciou a nedovolí zaťahovanie

prokuratúry do politického súboja

 
VIDEO: Polícia zabudla vyšetrovať, spolieha sa na kajúcnikov.

Päťročná kolúzna väzba je svetová rarita, tvrdí bývalý elitný

vyšetrovateľ

 
VIDEO: Fico zverejnil komunikáciu vyšetrovateľov NAKA, ktorí

komunikovali o pláne rozvrátiť štát. Korporátne médiá odmietajú

ľudí informovať o fungovaní nebezpečnej organizovanej skupiny v

štáte

 
VIDEO: Suja oblial Matoviča v parlamente vodou: Ste človek, ktorý

vedie organizovanú zločineckú skupinu!

 
VIDEO: Uhrík a spol. podali trestné oznámenie na zločineckú

skupinu pôsobiacu v polícii, ktorá manipuluje vyšetrovanie

 
Skupina vyšetrovateľov NAKA, o ktorej sa správa SIS zmieňuje ako o

organizovanej skupine, hovorí o zastrašovaní a útokom proti nim

 
VIDEO: Správa SIS hovorí o fungovaní skupiny, ktorá využíva svoje

mocenské postavenie na manipulovanie svedkov a vyšetrovania

https://www.infovojna.sk/article/baranek-slovensko-sa-pod-sucasnym-vedenim-zmenilo-na-stat-bielych-golierov-a-mafianov-naka-si-nemala-ist-pre-zuriana-ale-pre-matovica
https://www.infovojna.sk/article/video-skandalozne-odhalenia-a-dokazy-o-fatalnom-zneuzivani-vysetrovatelsko-prokuratorskej-junty
https://www.infovojna.sk/article/nbu-varuje-pred-sirenim-utajovanej-spravy-sis-o-zlocineckej-organizovanej-skupine-v-naka-exsiskar-forisch-tvrdi-ze-informacie-mali-byt-uz-davno-zverejnene
https://www.infovojna.sk/article/sprava-sis-hovori-o-manipulovani-trestnych-konani-svedkami-a-kajucnikmi-tajna-sluzba-ma-dostatok-dokazov-aby-bola-organizovana-skupina-policajtov-z-naka-trestne-stihana
https://www.infovojna.sk/article/este-par-mesiacov-a-rozvratime-stat-pise-kolegovi-policajt-zo-skupiny-vysetrovatelov-naka-o-ktorej-sa-sprava-sis-zmienuje-ako-o-organizovanej-skupine
https://www.infovojna.sk/article/video-kollar-hovori-o-anarchii-v-state-keby-sa-potvrdila-existencia-dalsej-skupiny-ludi-privatizujucej-spravodlivost-ludia-by-uz-podla-neho-nicomu-neverili
https://www.infovojna.sk/article/zilinka-sa-neda-zastrasit-diskreditaciou-a-nedovoli-zatahovanie-prokuratury-do-politickeho-suboja
https://www.infovojna.sk/article/video-policia-zabudla-vysetrovat-spolieha-sa-na-kajucnikov-patrocna-koluzna-vazba-je-svetova-rarita-tvrdi-byvaly-elitny-vysetrovatel
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-zverejnil-komunikaciu-vysetrovatelov-naka-ktori-komunikovali-o-plane-rozvratit-stat-korporatne-media-odmietaju-ludi-informovat-o-fungovani-nebezpecnej-organizovanej-skupiny-v-state
https://www.infovojna.sk/article/video-suja-oblial-matovica-v-parlamente-vodou-ste-clovek-ktory-vedie-organizovanu-zlocinecku-skupinu
https://www.infovojna.sk/article/video-uhrik-a-spol-podali-trestne-oznamenie-na-zlocinecku-skupinu-posobiacu-v-policii-ktora-manipuluje-vysetrovanie
https://www.infovojna.sk/article/skupina-vysetrovatelov-naka-o-ktorej-sa-sprava-sis-zmienuje-ako-o-organizovanej-skupine-hovori-o-zastrasovani-a-utokom-proti-nim
https://www.infovojna.sk/article/video-sprava-sis-hovori-o-fungovani-skupiny-ktora-vyuziva-svoje-mocenske-postavenie-na-manipulovanie-svedkov-a-vysetrovania-medializovanych-kauz-vyhlasil-pellegrini
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medializovaných káuz, vyhlásil Pellegrini

Forisch: Na Slovensku prebieha mocenský boj a vzájomné

vydieranie. Štátne orgány na čele s Lipšicom riadia sabotáž

 
VIDEO: Lipšic aj s vládou chcú umlčať Pčolinského. Fico žiada

okamžité prepustenie z väzby všetkých ľudí, ktorých sa stretnutie v

SIS týkalo a oznámil podniknutie krokov voči šéfovi špeciálnej

prokuratúry

 
Šéf parlamentu Kollár informoval poslancov, že na Slovensku

operuje skupina ovplyvňujúca trestné konania v koordinácii s

kajúcnikmi. Pellegrini žiada okamžitú demisiu celej vlády

 
VIDEO: Hanba nad hanbu! Keby slovenský národ videl túto úbohosť,

zaplakal by, reagoval Fico na vystúpenie Hegera. Expremiér žiada

predviesť z väzby pred parlament exšéfa SIS Pčolinského

 
VIDEO: Hegerovi tečie do topánok a bojí sa hovoriť pravdu o správe

SIS o manipulovaní vyšetrovania, reaguje Pellegrini na „slaboduché“

vystúpenie premiéra v parlamente

 
VIDEO: Fico označil Matoviča za hlavu zločineckého gangu a

zverejnil policajný záznam o svedkovi na objednávku, ktorého

výpoveď manipulovala vyšetrovanie po dohode s prokurátorom

 
Informácie o manipulovaní kajúcnikov a neprimerane dlhé lehoty

väzby sú absolútnym škandálom, reaguje na súčasnú situáciu JUDr.

Pirošíková

 
Bývalý elitný vyšetrovateľ Šátek sa pýta, ako prišiel policajný

prezident Kovařík k informáciám z vyšetrovacieho spisu ohľadne

manipulovania vyšetrovania

 
Vyjadrenia exšéfa NAKA Zuriana o kajúcnikovi Makóovi a

Matovičovom sľube navýšiť rozpočet tajnej služby o 20 miliónov eur

sa potvrdzujú. SIS naozaj dostala viac peňazí

 
VIDEO: Fico zverejnil SMS, ako vyšetrovateľ NAKA Čurilla dáva

inštrukcie udavačom a závažným spôsobom manipuluje vyšetrovanie

 
Exriaditeľ SIS Pčolinský podal trestné oznámenie v kauze vyrábania

svedkov a kajúcnikov

 
Zločinný režim Matoviča a jeho komplicov, snaha umlčať svedkov a

Zurianov politický azyl

 

https://www.infovojna.sk/article/video-sprava-sis-hovori-o-fungovani-skupiny-ktora-vyuziva-svoje-mocenske-postavenie-na-manipulovanie-svedkov-a-vysetrovania-medializovanych-kauz-vyhlasil-pellegrini
https://www.infovojna.sk/article/forisch-na-slovensku-prebieha-mocensky-boj-a-vzajomne-vydieranie-statne-organy-na-cele-s-lipsicom-riadia-sabotaz
https://www.infovojna.sk/article/video-lipsic-aj-s-vladou-chcu-umlcat-pcolinskeho-fico-ziada-okamzite-prepustenie-z-vazby-vsetkych-ludi-ktorych-sa-stretnutie-v-sis-tykalo-a-oznamil-podniknutie-krokov-voci-sefovi-specialnej-prokuratury
https://www.infovojna.sk/article/sef-parlamentu-kollar-informoval-poslancov-ze-na-slovensku-operuje-skupina-ovplyvnujuca-trestne-konania-v-koordinacii-s-kajucnikmi-pellegrini-ziada-okamzitu-demisiu-celej-vlady
https://www.infovojna.sk/article/video-hanba-nad-hanbu-keby-slovensky-narod-videl-tuto-ubohost-zaplakal-by-reagoval-fico-na-vystupenie-hegera-expremier-ziada-predviest-z-vazby-pred-parlament-exsefa-sis-pcolinskeho
https://www.infovojna.sk/article/video-hegerovi-tecie-do-topanok-a-boji-sa-hovorit-pravdu-o-sprave-sis-o-manipulovani-vysetrovania-reaguje-pellegrini-na-slaboduche-vystupenie-premiera-v-parlamente
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-oznacil-matovica-za-hlavu-zlocineckeho-gangu-a-zverejnil-policajny-zaznam-o-svedkovi-na-objednavku-ktoreho-vypoved-manipulovala-vysetrovanie-po-dohode-s-prokuratorom
https://www.infovojna.sk/article/informacie-o-manipulovani-kajucnikov-a-neprimerane-dlhe-lehoty-vazby-su-absolutnym-skandalom-reaguje-na-sucasnu-situaciu-judr-pirosikova
https://www.infovojna.sk/article/byvaly-elitny-vysetrovatel-satek-sa-pyta-ako-prisiel-policajny-prezident-kovarik-k-informaciam-z-vysetrovacieho-spisu-ohladne-manipulovania-vysetrovania
https://www.infovojna.sk/article/vyjadrenia-exsefa-naka-zuriana-o-kajucnikovi-makoovi-a-matovicovom-slube-navysit-rozpocet-tajnej-sluzby-o-20-milionov-eur-sa-potvrdzuju-sis-mala-naozaj-navyseny-rozpocet
https://www.infovojna.sk/article/video-fico-zverejnil-sms-ako-vysetrovatel-naka-curilla-dava-instrukcie-udavacom-a-zavaznym-sposobom-manipuluje-vysetrovanie
https://www.infovojna.sk/article/exriaditel-sis-pcolinsky-podal-trestne-oznamenie-v-kauze-vyrabania-svedkov-a-kajucnikov
https://www.infovojna.sk/article/zlocinny-rezim-matovica-a-jeho-komplicov-snaha-umlcat-svedkov-a-zurianov-politicky-azyl
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VIDEO: Informácie zo stretnutia v SIS hovoria o rozvrate štátu a

Heger sa to snaží ututlať. Pellegrini hovorí o ovplyvňovaní

vyšetrovania a ohrození ústavneho zriadenia štátu

 
Žilinka zobral Lipšicovi dozor nad kauzou exšéfa NAKA Zuriana

 
VIDEO: Fico hovorí o fungovaní systému udavačov napojeného na

Matoviča, ktorý kvôli likvidácii opozície vymyslela súčasná garnitúra.

Exšéfa NAKA vyzval, aby sa nevracal na Slovensko

 
VIDEO: Čo riešili politické špičky na „tajnej“ schôdzke v SIS. Vojna

policajtov a vážne podozrenia o politických objednávkach na

likvidáciu oponentov v politike

 
VIDEO: Bezpečnostný analytik Sándor má po tajnej schôdzke

predstaviteľov štátu v SIS vážne obavy z toho, čo sa na Slovensku

deje

 
Zadržali kľúčového príslušníka NAKA svedčiaceho o tom, ako

samotní vyšetrovovatelia manipulujú výpovede kajúcnikov

 
Beňa podľa Zuriana tvrdil, že terajší kajúcnik Makó mal vydierať

Hegera a Matovič vraj sľúbil navýšiť rozpočet SIS o 20 miliónov eur,

ak ho tajní zoberú do služby

 
VIDEO: Tajné stretnutie v SIS, manipulovanie vyšetrovania citlivých

káuz a politicky motivované stíhania ľudí. Smer-SD hovorí o rozklade

štátu a žiada zvolať mimoriadnu schôdzu parlamentu

 
Advokátska komora kritizuje políciu za protizákonné donucovanie

obvinených

 
VIDEO: Emotívna spoveď advokáta Martina Ribára o 18 a pol

mesačnom pobyte vo väzbe

 
Ústavný súd nariadil Najvyššiemu súdu okamžite prepustiť z väzby

na slobodu advokáta Martina Ribára, ktorému bolo porušené právo

na osobnú slobodu a bezpečnosť

 
Kukláči z NAKA chceli zadržať svojho bývalého šéfa Zuriana, ten je

však v zahraničí. Polícia urobila v jeho dome domovú prehliadku

 
Ochranou kriminálnikov Beňu a Makóa sa stáva Matovičov režim

zločineckým

 
Najvplyvnejší ľudia v štáte mali na tajnej schôdzke v SIS hovoriť o

vyšetrovaní veľkých káuz a ich manipulovaní
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Odchádzajúci šéf NAKA vo svojom trestnom oznámení uviedol, že

Matovič mal záujem upratať kajúcnika Makóa do SIS

 
Riaditeľa NAKA Zuriana vyštvali, lebo stúpil na otlak zberbe okolo

Pčolinského, Lipšica a spol.

 
Žitný: Tak ako generál Lučanský aj ďalší funkcionári NAKA sú teraz

donútení k odchodu z polície

 
Zurian končí vo funkcii šéfa NAKA a odchádza aj z polície

 
Využitie výpovedí kajúcnikov môže podľa iniciatívy advokátov

kompromitovať spravodlivosť trestného konania

 
Šéf NAKA Zurian: Makó je jeden z najväčších zločincov. Krajniak aj

Kali žiadali Lučanského, aby kajúcnika Paksiho nevyhodil kvôli

Danovi

 
Fico o šokujúcom rozhodnutí sudkyne Záleskej, jej tlaku na šéfa

špeciálneho súdu Hrubalu a dôkaze ako Kolíková klame

 
Generálny prokurátor Žilinka podal disciplinárny návrh na

Lipšicovho námestníka Kysela

 
VIDEO: Nález Ústavného súdu zahanbuje konanie Špecializovaného

aj Najvyššieho súdu, reaguje Fico na verdikt v prospech väzneného

advokáta

 
Ústavný súd nariadil Najvyššiemu súdu okamžite prepustiť z väzby

na slobodu advokáta Martina Ribára, ktorému bolo porušené právo

na osobnú slobodu a bezpečnosť

 
VIDEO: Fico hovorí o likvidácii politických oponentov súčasného

režimu a označil konkrétnych predstaviteľov justície zodpovedných

za jej politizáciu

 
Boj proti korupcii & likvidácia politických oponentov v Brazílii a

poučenie pre Slovensko

 
Advokáti upozorňujú na prípady krutého zaobchádzania a mučenia

počas trestného konania a na neodôvodnené nasadzovanie kukláčov

pri zadržaniach

Zobraziť ďalšie
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Rusi zhromažďujú lietadlá pri hranici s Ukrajinou, tvrdia
západné spravodajské služby. USA podľa šéfa Pentagónu
však nevidia bezprostredné známky masívneho leteckého
útoku. Putin vystúpi 21. februára s prejavom pred oboma
komorami ruského parlamentu
Spravodajské informácie zdieľané medzi členskými štátmi

NATO odhalili hromadenie lietadiel v blízkosti rusko-

ukrajinských hraníc. Kremeľ v utorok vyhlásil, že

Severoatlantická aliancia sa čoraz viac zapája do konfliktu na

Ukrajine tým, že Kyjevu sľubuje ďalšie dodávky zbraní.
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VIDEO: Fico varoval pred zaťahovaním Slovenska do vojny s
Ruskom militantnými vojnovými štváčmi Hegerom, Naďom &
spol.: „Budú posielať umierať Slovákov za Ukrajinu. Ťahajú
nás do vojny, lebo si za to kupujú odpustky od Američanov.
Vedia, že tu môžu páchať akékoľvek zločiny a zatvárať
nevinných“
Predstavitelia strany Smer-SD na utorkovej tlačovej besede

deklarovali odmietavý postoj k účasti vojenským jednotiek

NATO na Ukrajine, ako aj úvahy o jej členstve v

Severoatlantickej aliancii. Bývalý ministerský predseda Robert

Fico upozornil, že Hegero-Matovičov režim s požehnaním

prezidentky Čaputovej bude posielať našich vojakov zomierať

na Ukrajinu.
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VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s generálním
tajemníkem CSTO naznačil, že chystaná invaze Ruské armády
bude kolektivní záležitostí celé aliance! Na Ukrajině vypukla
panika a v Oděse už odvlékají muže na frontu přímo z ulice!
Chystá se tohle i v Česku? Satelitní snímky potvrzují, že
Rusko shromažďuje na hranicích Ukrajiny obrovský
kontingent, který si v ničem nezadá s objemy vojsk vloni v
únoru! Jevgenij Prigožin natočil reklamní náborové video, ve
kterém slibuje, že PMC Wagner naučí muže chlapské práci a
poznají, jak se vede atomová válka!
Běloruský prezident doslova prohlásil, že jestli si někdo myslí,

že konflikt na Ukrajině je jenom záležitostí Ruska, tak je na

omylu. Je to prý alianční problém a země CSTO nemohou

jenom sedět a dívat se, že jedna ze zemí aliance bojuje o

ochranu svého lidu na Ukrajině.
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Francúzska štúdia hovorí o obrovskom náraste depresie u
mladých ľudí kvôli šialeným covidovým opatreniam,
lockdownom a hystériou spojenou s ochorením Covid-19
Podobné výsledky priniesli aj iné medzinárodné prieskumy.

Americké zdravotnícke orgány v pondelok informovali o kríze

duševného zdravia amerických stredoškolákov, najmä

dospievajúcich dievčat.
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VIDEO: Rumunsko vo svojom vzdušnom priestore
zaznamenalo UFO. Vyslané bojové stíhačky ho nedokázali
nájsť
Rumunské stíhačky pátrali po objekte približne 30 minút, no

nespozorovali ho piloti ani radarové systémy.
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VIDEO: Stíhačky pre Ukrajinu nie sú nateraz prioritou, schladil
hlavy šéf NATO najmilitantnejším vojnovým štváčom a
užitočným idiotom vojensko-priemyselného komplexu, ktorí
svojimi provokáciami ženú svet do jadrovej katastrofy
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj minulý týždeň

počas osobného stretnutia s dočasne povereným premiérom

odvolanej vlády Eduardom Hegerom (OĽaNO) na summite EÚ

v Bruseli oficiálne požiadal Slovensko o dodanie stíhačiek MiG-

29 na účely obrany pred ruskou agresiou. Predseda vlády SR

mu odpovedal, Slovensko urobí maximum, aby tejto požiadavke

vyhovelo, informuje spravodajca v Bruseli.
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VIDEO: Profesor Staněk: „Přijde krize, která je katalyzační
proces. Čím dřív, tím líp. Už jsme za křižovatkou. Zvolili jsme
již vlastní cestu. Společnost musí narazit na tvrdou žulovou
zeď. Pak ti, kteří přemýšlí, pochopí nutnost změny. Ti, kteří
nepřemýšlí, bohužel po tomto nárazu skončí. 25 %
informovaných obhájců změny, dokáže přesvědčit ostatní část
společnosti. Každý z nás se bude muset rozhodnout, jaký je
jeho postoj ke změně, ke které dojde. Tato změna bude
zásadní, přeformátuje společnost a svět kolem nás“
Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk v 4. časti

rozhovoru so zakladateľkou Rádia Universum, moderátorkou

Martinou Kociánovou, komentuje aktuálny stav našej

spoločnosti v kontexte turbulentného geopoliticko-

ekonomického diania a nadchádzajúcej radikálnej civilizačnej

zmeny na planéte.
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VIDEO: Emeritný sudca Ústavného súdu SR Drgonec:
Odkopnutá vláda nemá najmenšiu právomoc darovať Ukrajine
stíhačky MiG
S bývalým sudcom Ústavného súdu SR Doc. JUDr. Jánom

Drgoncom, DrSc. sa na tému odhodlania dočasne poverenej

odvolanej Hegerovej vlády darovať Ukrajine 11 kusov stíhačiek

typu MiG zhovárala Mimi Šramová.
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Smrť pre nemecké tanky „Leopard“: Nová ruská munícia -
tankový projektil 3BM60 „Svinec-2“
Podľa analýzy amerického časopisu Military Watch je stará

ruská tanková munícia tiež dobrá, no na ceste sú ešte

pokročilejšie projektily a „Armata“, čo je pre západnú techniku

smutný fakt.
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VIDEO: Bývalý americký ministr obrany Esper: „Ukrajinský lid
dělá špinavou práci pro Washington“
Bývalý šéf Pentagonu zároveň vyjádřil obavy, že by americká

technologie mohla prostřednictvím dodávek zbraní na Ukrajinu

skončit v rukou třetích zemí. 
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VIDEO: Pentagón pozastavil používanie ďalšieho typu lietadiel
ozbrojených síl USA. Konvertoplány V-22 Osprey budú mimo
prevádzky na bližšie neohraničený čas
Konvertoplány Bell Boeing V-22 Osprey predstavujú

viacúčelové vojenské lietadlá so schopnosťou vertikálneho

vzletu a pristátia a krátkeho vzletu a pristátia.
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Chmelár o Európskej únii, ktorá už viac nie je mierovým
projektom a iniciatívnom trubirohovi Hegerovi, ktorý je v čele
odvolanej slovenskej vlády za pochvalu z Bruselu ochotný
zatiahnuť Slovensko do vojny
Žiadny článok Severoatlantickej zmluvy nám neukladá

povinnosť ísť brániť štát, ktorý nie je členom NATO. Heger opäť

neprikladá dôležitosť štátnym záujmom Slovenskej republiky a

chce sa iba zapáčiť svojmu zaoceánskemu pánovi, pripomína vo

svojom článku publicista, politický analytik a vysokoškolský

pedagóg Eduard Chmelár.
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